
Следственными органами СКР по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту угрозы применения насилия в отношении сотрудников полиции в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 38-летнего жителя Славгорода. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителей власти в связи с исполнением ими своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 4 июля 2019 года в городе Славгород сотрудниками полиции в связи с совершением преступления производилось задержание местного жителя, который из охотничьего ружья целился в полицейских, готовясь произвести выстрел. В результате применения сотрудниками правоохранительных органов табельного оружия, подозреваемый был обезврежен, получив ранение в бедро.

В настоящее время подозреваемый находится в медицинском учреждении. Следствием устанавливаются обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Татьяна Эрдле

08 Июля 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1370904>